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Objet : Candidature pour la formation d’électricien plateaux de cinéma
Madame, Monsieur,
En reconversion professionnelle, je décide de prendre un nouveau départ, porté par une passion profonde pour le cinéma et l’univers créatif qui l’entoure. Après plusieurs années en tant que commercial, où j’ai appris à écouter, comprendre les besoins et travailler en équipe, j’ai aujourd'hui l'envie irrépressible de m’investir dans un métier qui allie technique et créativité.
Mon expérience m’a appris à être rigoureux, réactif, et à résoudre des problèmes au quotidien avec méthode. Ces qualités, je les ai aussi appliquées en tant que passionné de bricolage, en rénovant plusieurs appartements. Ces projets m’ont permis de développer des compétences manuelles solides, que ce soit en électricité, en soudure, ou dans divers travaux de finition. Je suis convaincu que ces expériences pratiques seront un atout majeur pour travailler sur un plateau de cinéma, un environnement qui me fascine et dans lequel je veux pleinement m'investir.
Je suis déterminé à apprendre, à grandir, et à apporter ma contribution à un univers qui me touche profondément. Intégrer cette formation représente pour moi une réelle opportunité de conjuguer mes compétences techniques avec ma passion, et je serais honoré de pouvoir en discuter davantage avec vous.
Dans l’attente de votre retour, je vous adresse mes plus sincères salutations et vous remercie pour l'attention portée à ma candidature.
Lucas Visseq


