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Objet : Candidature au programme de formation ÉLECTRICIEN DE PLATEAU

Madame, Monsieur, 

Suite à l’annonce parue sur votre site web, je vous fais part de mon vif intérêt pour le programme de formation ÉLECTRICIEN DE PLATEAU que vous proposez. 
Fort de huit années passées dans les domaines de la vidéo et du cinéma en tant que caméraman professionnel, je suis impatient d’élargir mon domaine de compétences et de me spécialiser dans l'éclairage pour atteindre mon objectif, à savoir devenir directeur de la photographie.
Un objectif que mon installation en France devrait désormais me permettre.
Mon expérience derrière la caméra m'a permis d'acquérir au fil des années une solide compréhension de la narration visuelle et des aspects techniques de la réalisation cinématographique. 
J'apprécie profondément l'impact de l'éclairage sur l'ambiance, l'atmosphère et l'esthétique générale d'un projet.
Aussi ce programme de formation m’apparaît particulièrement pertinent.

J’ai suivi récemment une formation en habilitation électrique initiale de 14 heures, qui m’a permis d’acquérir les bases de cette formation, à savoir la compréhension des principes scientifiques et physiques qui sous-tendent l’éclairage.

Par ailleurs, j’ai entrepris actuellement une démarche pour obtenir un certificat VAE (Validation des Acquis de l'Expérience) en études audiovisuelles. Suivre cette formation renforcerait considérablement mon dossier et me procurerait l'expérience pratique nécessaire pour valider mes compétences et connaissances existantes.

J’espère avoir l’occasion de vous entretenir plus avant de l’intérêt que j’éprouve pour votre programme de formation et je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’expression de mes sentiments les meilleurs, 

Saleh Hasnawi
P.J. Curriculum Vitae


